
VSAKO LETO NEKAJ NOVEGA NA CELJSKEM
OBRTNEMSEJMU

Vzdržljiv transporter,
poceni blatniki

20. mednarodni obrtni sejem v Celju je tudi
letos pokazal, da imamo v naši občini številne
obrtnike in obrtne delavnice proizvodnega in
storitvenega značaja, ki so pomembne za obrt-
no dejavnost v naši republiki. Potrdil pa je
tudi usmeritev vodstva bbrtnega združenja na-
še občine, da je potrebno zasebni del drobne-
ga gospodarstva dejansko odpreti javnosti.

V podkrepitev prve trditve naj navedemo,
da se jc obrtna delavnica OVEN ponovno
znašla na najvišjem mestu pri dodelitvi inova-
cijskih priznanj, da so naši obrtniki predstavili
številne izdelke od konzol do elektronskih
naprav ter, da so popeljali na mednarodni
obftni sejem v Celju dva avtobusa šolarjev iz
Dobrove in Velikih Lašč;

Tudi letos so bile športne igre celjskega
obrtnega sejma. Predsednik komisije za
šport in rekreacijo pri Obrtnem združenju
Ljubljana Vič-Rudnik se lahko pohvali s
tremi visokimi uvrstitvami: 2. mesto v
skupni uvrstitvi ter prvi mesti pri vlačenju
vrvi in kegljanju za moške.

Med obrtnimi delavnicami. ki so letos pred-
stavljale naše obrtno združenje, sta bili tudi
delavnici Franca Šebenika s Tržaške 315 in
Cirila Smrtnika iz Podolnice 3 pri Horjulu.

»V naši dclavnici že skoraj dvajset let dela-
mo hlevsko opremo.« je predslavil le del »Li-
varnc barvnih kovin, orodjarne. strojne obdc-
lave in obrtne delavnice za izdelovanje hlev-
ske opreme Franc Šebenik, Tržaška 315,« so-
govornik in takoj opredelil novosti, ki jih je
prikazal na letošnjem sejmu. »Letos smo raz-
vili popolnoma nov tip transporterja za hlevski
gnoj. Odstranili smo trenja kolesa, z bronasti-
mi drsniki in posebno letvijo. Tako bo življen-
ska doba tega transporterja, z manjšimi popra-
vili, okrog 50 let. Njegova velika prednost je
tudi ta. da je namenjen manjšim kmetijam
oziroma kmetom, ki so tudi zaposleni. Je so-
razmerno poceni, kljub temu, da je zelo fleksi-

bilen, lahko ga je postaviti, vzdrževati in delu-
je popolnoma avtomatsko. Na celjskem sejmu
sem predstavil tudi lovilce za mast pri pomi-
valnih koritih, visoko kvalitetnc odlitke iz bro-
na in medeninc obdelane v naši delavnici,
regulirane noge za gostinske pulte in nekaj
drobnejših izdelkov,« je opredelil najbolj sve-
že izdelke France Šebenik.

V Podolnici pri Horjulu je verjetno bolj
znana obrtna delavnica Metoda Smrtnika.
Njegov brat Ciril je lani odprl samostojno
obrtno delavnico za izdelovanje izdelkov iz
poliestra in lakiranje. Po poklicu je avtoličar.
. »Sedem let sem delal v bratovi delavnici.
Lanj sem se na osnovi povpraševanja po re-
zervnih delih za vozila ami, spaček in diana
odločil, da bom pričel delati dele njihovih
karoserij iz policstra. Tako sedaj delam okrog
25 delov za te avtomobile. Pravkar pa priprav-
Ijam kalupe za blatnike za Viso in GS (mala
žaba). Delo je zamudno in mislim, da bi me
morali pri kalkulacijah uvrstiti med storitveno
in ne med proizvodno obrt. Vse delamo roč-
no. Blatniki so pri meni za približno dvakrat
cenejši kot blatniki iz pločevine. Dejansko
nimajo nobenc pomankljivosti po mehanskih
lastnostih. so pa vnetljivi. Izdclujem tudi spoj-
lerje za Jugo in Zastavo 101,«je navedelnekaj
osnovnih podatkov o svojem delu mladi obrt-
nik in pridal, da upa, da mu je predstavitev na
celjskem sejmu prinesla toliko dodatnih naro-
čil. da bo lahko z večjimi serijami posodobil in
pocenil izdelavo blatnikov, trikotnikov, streh
in drugih rczervnih delov za preje navedcne
francoske avtomobile.
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